TERMOS DE USO - OMMBO MOBILIÁRIO

1. INTRODUÇÃO

Bem-vindo ao site Ommbo Mobiliário! Estes Termos de Uso regem o uso do nosso site e dos serviços oferecidos. Ao acessar ou utilizar nosso site, você concorda com os termos e condições aqui estabelecidos.

2. USO DO SITE

- 2.1. O site Ommbo Mobiliário destina-se à comercialização de móveis e produtos relacionados.
- 2.2. Você não deve utilizar este site para fins ilegais ou proibidos por estes Termos de Uso.
- 2.3. A Ommbo Mobiliário se reserva o direito de suspender ou encerrar o acesso de usuários que violem estes Termos.

3. CADASTRO E CONTA DO USUÁRIO

- 3.1. Para realizar compras, o usuário pode ser solicitado a criar uma conta fornecendo informações precisas e atualizadas.
- 3.2. O usuário é responsável por manter a confidencialidade de sua conta e senha.
- 3.3. A Ommbo Mobiliário não se responsabiliza por acessos não autorizados resultantes de negligência do usuário.

4. PRODUTOS E SERVIÇOS

- 4.1. A Ommbo Mobiliário se esforça para apresentar informações precisas sobre os produtos, mas não garante que as descrições sejam isentas de erros.
- 4.2. As imagens dos produtos são meramente ilustrativas.
- 4.3. A disponibilidade dos produtos pode variar e estar sujeita a alterações sem aviso prévio.

5. POLÍTICA DE PAGAMENTO E ENTREGA

- 5.1. Os precos dos produtos estão sujeitos a alterações sem aviso prévio.
- 5.2. O pagamento pode ser realizado por meio das formas indicadas no site.
- 5.3. Os prazos de entrega são estimativas e podem variar conforme localidade e disponibilidade.

6. DIREITOS DE PROPRIEDADE INTELECTUAL

- 6.1. Todo o conteúdo do site, incluindo textos, imagens, gráficos e logotipos, é propriedade da Ommbo Mobiliário e protegido por leis de direitos autorais.
- 6.2. Nenhum conteúdo pode ser copiado, reproduzido ou distribuído sem autorização expressa.

7. LIMITAÇÃO DE RESPONSABILIDADE

- 7.1. A Ommbo Mobiliário não se responsabiliza por danos diretos, indiretos ou consequenciais resultantes do uso do site.
- 7.2. O site pode conter links para terceiros, e a Ommbo Mobiliário não se responsabiliza pelo conteúdo ou políticas desses sites.

8. ALTERAÇÕES NOS TERMOS DE USO

8.1. A Ommbo Mobiliário se reserva o direito de modificar estes Termos de Uso a qualquer momento, sendo recomendável que os usuários revisem regularmente as atualizações.

9. CONTATO

9.1. Em caso de dúvidas ou solicitações, entre em contato através dos canais disponibilizados no site

Ao utilizar o site Ommbo Mobiliário, você declara ter lido e concordado com os presentes Termos de Uso.